



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
महाराष्ट्राच्या निवडणुकीत जागावाटप, कुठली जागा कुणाला सुटणार, उमेदवारांची यादी याची जशी चर्चा सुरु आहे तशीच चर्चा सुरु आहे जरांगे कोणाला पाठिंबा देणारे याची, त्यामुळे सगळेच पक्ष जरांगे यांचा पाठिंबा कसा मिळेल यासाठी मोर्चे बांधणी करताना दिसत आहेत. मनोज जरांगे यांनी विधानसभा निवडणूक लढण्याच्या घोषणेची सर्वच पक्षांनी धास्ती घेतली होती. निवडणूक लढताना तडजोड करावी लागेल हे जरांगे यांचे वाक्य राजकीय पक्षांच्या आशा प्रफुल्लित करणार ठरलं. जरांगेच्या या वक्तव्यानंतर त्यांच्या दरवाजात राजकीय नेत्यांची रांग लागली. खास करून शिवसेना नेत्यांच्या तर भेटांचे सत्र सुरु झाले. गेल्या महिन्याभरात उदय सामंत किमान चार वेळा जरांगे यांना भेटले आणि आता आचारसंहितेतही भल्या पहाटे जरांगे यांची भेट घेतली.

पाटलांच्या निर्णयामुळे सर्वच प्रस्थापितांच्या झोपा उडाल्या

मनोज जरांगे पाटील उमेदवार देणार की पाडणार

जरांगे जुने मित्र असल्याचं सामंत सांगू लागले. उदय सामंत ही भेट राजकीय नसल्याचं सांगत असले तरीही दुसरीकडे आमची भूमिका जरांगे त्यांच्यासमोर मांडतो, आता जरांगे यांनी पाठिंबा द्यायचा की नाही? हा त्यांचा वैयक्तिक प्रश्न आहे असं शिवसेनेचे प्रवक्ते संजय शिरसाट यांनी म्हटलंय. सत्ताधारी नेत्यांप्रमाणंच तिस-या आघाडीचे नेतेही जरांगे

निवडणूक लढण्याच्या घोषणेची पक्षांनी घेतली धास्ती

यांच्या भेटीला येतायत. महाशक्तीकडून स्वराज्य पक्षाचे प्रमुख संभाजीराजे यांनी जरांगे यांची भेट घेतली. स्वराज्य पक्षाकडून उमेदवारांना सिंगणात उतरवा, अशी मागणी संभाजीराजेंनी यावेळी केली. भारतीय बौद्ध महासंघाचे अध्यक्ष राजरत्न आंबेडकर यांनीही जरांगे यांची भेट घेतली. मुराठा, मुस्लिम आणि दलित यांची मोट बांधावी. राखीव आणि खुल्या जागांवर

जरांगे पाटील काय भूमिका घेणार राज्याचे लक्ष!

एकमेकांना पाठिंबा देण्याची ऑफर राजरत्न आंबेडकरांनी दिली. जरांगेचा पाठिंबा मिळवायचा किंवा जरांगेचे उमेदवार निवडून येतील त्यांचा पाठिंबा घेण्याची काही पक्षांची रणनिती आहे. त्यामुळे जरांगेकडे संकट म्हणून पाहण्याऐवजी काही राजकीय पक्ष संधी म्हणून पाहत असल्याची चर्चा मराठवाड्यात रंगली. लोकसभा निवडणुकीत जरांगे फॅक्टरचा मोठा

राजकीय नेते पाटलांचे उंबरठ्यावर माथा टेकवू लागले

फटका महायुतीला बसला होता. त्यामुळे विधानसभेत महायुतीतले नेते कोणतीही रिस्क घेण्याच्या मनस्थितीत नाहीत. गेल्या महिनाभरात उदय सामंत यांनी किमान चार वेळा जरांगे यांची भेट घेतली. आता आजही पहाटेच्या वेळी मंत्री उदय सामंत जरांगेच्या भेटीला आलेत. ही भेट राजकीय नव्हती असं सामंत यांनी सांगितलं.

जरांगेचा पाठिंबा घेण्यासाठी राजकीय पक्षांची धावाधाव

मनोज जरांगे यांनी निवडणूक लढण्याची घोषणा केली आणि त्याची सर्वच पक्षांनी धास्ती घेतली होती, मात्र निवडणूक कुणा एका जातीच्या भरोशावर लढता येणार नाही कुठे तरी तडजोड करावी लागेल हे जरांगे यांचा वाक्य राजकीय पक्षांच्या आशा प्रफुल्लित करणार ठरल आहे आणि त्यानंतर जरांगे यांच्याकडे भेटीचा ओघ ही वाढला आहे. खास करून शिवसेनेकडून तर भेटींचे सत्र सुरु आहे असं म्हणावं लागेल गेल्या महिन्याभरात उदय सामंत किमान चार वेळा जरांगे यांना भेटले आणि आता आचारसंहितेतही भल्या पहाटे जरांगे यांची भेट घेतली, मात्र मित्र आहे म्हणून भेटायला आलो होतो विचारपूस करायला आलो होतो राजकीय नाही असे ते सांगताय, तर दुसरीकडे आम्ही पक्ष म्हणून आमची भूमिका जरांगे यांच्या कडे मांडतो आणि त्यांनी पाठिंबा दिला तर तो कुणाला नकोय असं संजय शिरसाट म्हणाले त्यामुळे दोन्ही नेत्यांची ही वेगवेगळी वाक्य काहीतरी शिजतय आहे हे सांगायला पुरेशी आहेत.

येवल्यात शरद पवारांची मोठी खेळी!

पडघम: भुजबळांविरोधात दिले मराठा कार्ड

नाशिक/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
विधानसभा निवडणुकीची रणधुमाळी सुरु झाली आहे. महाविकास आघाडी आणि महायुतीमधील सर्वच घटक पक्षांकडून अनेक मतदारसंघात आता आपल्या उमेदवारांच्या नावाची घोषणा करण्यात आली आहे. येवला मतदारसंघ सध्या चांगलाच चर्चेत आहे. येवला हा राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे नेते छगन भुजबळ यांचा मतदारसंघ आहे. या मतदारसंघात पुन्हा एकदा छगन भुजबळ यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. राष्ट्रवादी अजित पवार गटाच्या पहिल्याच यादीमध्ये या मतदारसंघातून भुजबळ यांना उमेदवारी जाहीर करण्यात आली होती. त्यानंतर छगन भुजबळ यांच्याविरोधात महाविकास आघाडी कोणाला उमेदवारी देणार याबाबत मोठी उत्सुकता निर्माण झाली होती. अखेर येवल्यामधून महाविकास आघाडीने आपला उमेदवार जाहीर केला आहे. राष्ट्रवादी शरद पवार गटाकडून आपल्या उमेदवारांची दुसरी यादी आज जाहीर करण्यात आली आहे. या यादीमध्ये येवला मतदारसंघाचा देखील समावेश आहे. राष्ट्रवादी शरद पवार गटाकडून



येवल्यामधून मणिकराव शिंदे यांना निवडणुकीच्या सिंगणात उतरवण्यात आलं आहे. सध्याची राजकीय परिस्थिती पाहता या मतदारसंघामध्ये शिंदे आणि भुजबळ यांच्यामध्ये काटे की टक्कर होण्याची शक्यता आहे. दरम्यान मराठा समाजाला आरक्षण मिळावं यासाठी मराठा आरक्षण आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांनी राज्यात मोठा लढा उभारला. जरांगे पाटील यांच्या आंदोलनानंतर सरकारनं मराठा समाजाला स्वतंत्र आरक्षण दिलं, मात्र आम्हाला ओबीसीमधूनच आरक्षण पाहिजे अशी जरांगे पाटील यांची

राजेश देशमुखांचा भाजपाला झटका

राजकीय: भाजपाच्या प्राथमिक सदस्यत्वाचा दिला राजीनामा

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
परळी तालुका व परिसरातील सर्वसामान्यांच्या अपेक्षा पूर्ण होत नाहीत. आणि सर्वसामान्यांची कामे होत नसल्याने आपण भारतीय जनता पार्टीच्या प्राथमिक सदस्यत्वाचा राजीनामा देत असल्याचे राजेश देशमुख यांनी पत्रकार परिषदेत सांगितले. तसेच राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे अध्यक्ष खासदार शरद पवार यांनी संधी दिल्यास परळी विधानसभा मतदारसंघातून निवडणूक लढविण्यास आपण इच्छुक असल्याचेही ते म्हणाले. राजेश देशमुख यांच्या निवासस्थानी पत्रकारांशी बोलताना ते पुढे म्हणाले की, भारतीय जनता पार्टीच्या वरिष्ठ नेत्यांनी



नेहमीच पंजाबात मुंडे यांच्यासारख्या सक्षम ओबीसी नेत्यांना डावलण्याचे काम केले आहे. त्यामुळे आमच्यासारख्या सामान्य कार्यकर्त्यांचे कामे होत नव्हती. बीड जिल्ह्याच्या खासदार डॉ. प्रीतम ताई मुंडे यांच्या समवेत आपण प्रामाणिकपणे भारतीय जनता पार्टीच्या वरिष्ठ नेत्यांनी

राहिलेली नाही. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष खासदार शरद पवार यांचे तीन वेळा भेट घेतली. तसेच मतदारसंघातील सर्व माहिती त्यांना देण्यात आली. तसेच धनगर, मराठा, बहजन समाजाला पवार साहेबांनी आता संधी द्यावी अशी ही विनंती करण्यात आली. मात्र जन्मच पुरोगामी पक्षात झाला आहे. त्यामुळे परत एकदा मी राष्ट्रवादी काँग्रेसकडे वळालो आहे. परळी शहरात परिस्थिती कोणत्या दिशेने चाललेली आहे हे सर्वांना माहीत आहे. परळीत सर्वांना सुखाने नांदता आले पाहिजे हीच माफक अपेक्षा आहे. बीड जिल्ह्यातून अनेक नेते आणि कार्यकर्ते भारतीय

पिसाळलेल्या कुत्र्याचा ४० जणांना चावा

निर्णय: पालिका कर्मचाऱ्यांनी कुत्र्याचा केला खात्मा

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
एकीकडे महाराष्ट्रात विधानसभा निवडणुकीची रणधुमाळी सुरु असून दुसरीकडे मात्र आज परळी शहरात एका पिसाळलेल्या कुत्र्याने चक ४० जणांना चावा घेतला आहे. कुत्रे चावलेल्या सर्वांनी परळी उपजिल्हा रुग्णालयात उपचारासाठी धाव घेतली.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, शहरातील वैद्यनाथ मंदिर परिसरात आज दिनांक २४ ऑक्टोबर रोजी सकाळ पासून वृत्त लिही पर्यंत एका पिसाळलेल्या कुत्र्याने दिसले त्याला चावा घेतल्याची घटना घडली आहे. चावा घेतलेल्या नागरिकांनी तातडीने परळी उपजिल्हा रुग्णालयात धाव घेऊन

उपचार घेतल्याचे समजते. दरम्यान या घटनेने परळी शहरात नागरिकांत भितीचे वातावरण निर्माण झाले होते. परळी नगर परिषदेने व प्रशासनाने या पिसाळलेल्या कुत्र्याचा खात्मा करून त्वरित बंदोबस्त केल्याप्रकरणी नगर परिषद च्या कर्मचारी अधिकाऱ्यांचे कौतुक केलं जात आहे

नवविवाहितेवर सामूहिक अत्याचार

घटना: व्हिडीओ व्हायरल करण्याची दिली धमकी

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
नवीन लग्न झाल्यानंतर नवऱ्याबरोबर मंदिरात आणि तिथून पुढे फिरायला गेलेल्या एका महिलेवर पाच जणांनी सामूहिक बलात्कार करण्याची धमकावणूक घटना उघडकीस आली आहे. मध्य प्रदेशच्या रेवा जिल्ह्यात हा प्रसंग घडला असल्याचे पोलिसांनी शुक्रवारी सांगितले. सदर दाम्पत्य २१ ऑक्टोबर रोजी दुचाकीवरून रेवा येथील एका मंदिरात आले होते. तिथून पुढे काही अंतरावर असलेल्या एका स्मॉल्टर ते भटकंती करायला गेले. तिथेच आरोपी पार्टी करत होते. आरोपींनी आधी दाम्पत्याशी ओळख केली. त्यानंतर त्यांनी नवऱ्याला मारहाण करत पत्नीपासून वेगळे केले आणि मग सामूहिक बलात्कार केला, अशी माहिती रेवाचे पोलीस अधीक्षक विवेक सिंह यांनी दिली. हे कृत्य करत असताना आरोपींनी सदर नवविवाहितेचा व्हिडीओही बनवला असल्याची माहिती पोलिसांनी दिली. जर या प्रकारची कुठे वाच्यता केली तर सदर व्हिडीओ व्हायरल करू, अशी धमकी दिल्याचे पीडितेने जबाबदार म्हटले आहे. या धमकीमुळे पीडित दाम्पत्य पुढे यायला घाबरत होते. मात्र दुसऱ्या दिवशी म्हणजे २२ ऑक्टोबर रोजी त्यांनी पोलीस ठाण्यात येऊन एफआयआर दाखल केला. पीडितेने सांगितल्याप्रमाणे घटनास्थळी चार ते पाच आरोपी होते. मात्र आमच्या तपासात त्याहून अधिक लोक या गुन्हात सहभागी असल्याचा संशय आहे. काही लोकांनी या आरोपींना मदत केली होती, अशी



पडघम धनंजय मुंडे :स्थानिकांना मिळणार रोजगार

परळीत अल्ट्राटेक सिमेंट कंपनी प्रकल्प

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी अल्ट्राटेक कंपनीला दिलेल्या विश्वासामुळे कंपनीने त्यांच्या परळी येथील सिमेंट ग्रायंडिंग युनिटच्या उत्पादन क्षमतेमध्ये पाच पटीने वाढ करण्याचा निर्णय घेतला असून याठिकाणी सुमारे ६०० कोटी रुपयांची गुंतवणूक कंपनीने दोन टप्प्यात करणार असल्याचे जाहीर केले आहे. या उद्योगामुळे अल्ट्राटेक या जागतिक दर्जाच्या कंपनीचे अतिरिक्त युनिट परळीत उभा राहणार असून त्याद्वारे मोठ्या प्रमाणात स्थानिकांना रोजगार निर्मिती होणार असल्याचे धनंजय मुंडे यांनी म्हटले आहे. निवडणुकीची आचारसंहिता लागण्यापूर्वी कंपनीच्या वरिष्ठ अधिकारी यांचे शिष्टमंडळ



परळी येथे धनंजय मुंडे यांच्या भेटीला आले होते, यावेळी झालेल्या बैठकीमध्ये सकारात्मक चर्चा झाली असून, कंपनीने क्षमता वाढीसाठी दि.२४ रोजी संपन्न झालेली पर्यावरण जनसुनावणी पार पडल्यानंतर परळी येथील युनिट साठी दोन टप्प्यांत अतिरिक्त ६००

कोटी रुपयांची गुंतवणूक करण्यास मान्यता दिली असल्याचे कंपनीच्या वतीने कळविण्यात आले आहे. या आधी देखील धनंजय मुंडे यांच्या माध्यमातून परळी वैजनाथ शहरालगत इंडिया सिमेंट कंपनीने सदरील युनिट सुरु केले होते. त्याद्वारे देखील मोठ्या प्रमाणात रोजगार निर्मिती झालेली आहे. त्यानंतर आता जागतिक दर्जा प्राप्त असलेली अल्ट्राटेक सिमेंट कंपनीच्या या मोठ्या गुंतवणुकीमुळे मोठ्या प्रमाणात विविध इतर पूरक उद्योगांना चालना मिळणार असून स्थानिकांसाठी मोठ्या प्रमाणात रोजगार निर्मिती देखील होऊन आहे. या गुंतवणुकीसाठी मान्यता दिल्याबद्दल धनंजय मुंडे यांनी अल्ट्राटेक कंपनीच्या संचालक मंडळाचे आभार मानले आहेत.

वंचितचे प्रतीक अपक्ष निवडणूक लढविणार!

रणधुमाळी: ऐनवेळी वंचितने उमेदवारी नाकारली!

नगर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
वंचित बहुजन आघाडीचे माजी जिल्हाध्यक्ष प्रतीक बारसे आगामी नगर शहर विधानसभा अपक्ष लढणार आहेत मागील नगर शहर विधानसभेला प्रतिक बारसे यांना वंचित बहुजन आघाडीने अधिकृत उमेदवारी देण्याची जाहीर केले होते ऐनवेळी पक्षाने उमेदवारी नाकारली प्रतीक बारसे वंचित बहुजन आघाडीचे माजी जिल्हाध्यक्ष असून बाळासाहेब आंबेडकरांचे कडूर समर्थक मानले जातात त्यांना नगर शहर मतदार सघातून मागील वेळेस उमेदवारी जाहीर होऊन ही अंतर्गत गटबाजीतून त्याचे तिकीट कापण्यात आले होते आताच झालेल्या लोकसभेला त्यांनी उमेदवारीची ही मागणी केली होती सामाजिक



राजकीय कार्यातून बारसे यांनी मोठा जनसंपर्क निर्माण केला आहे त्यामुळे त्यांच्या अपक्ष उमेदवारीने कार्यकर्त्यांमध्ये उत्साह संचारला आहे ते स्विक्षन पान २ वर...

